



Změna jízdních řádů linek č. „18“ a „20“ bude od pondělí 2. července 2012

Dopravní Podnik Města Hradce Králové potvrdil termín, ke kterému se změní jízdní řády v Hradci Králové, a tedy i linky zajišťující do Vysoké nad Labem. Termín zahájení prací na rekonstrukci Náměstí 28. října a přilehlých ulic je stanoven na 2.7.2012 a k tomuto termínu se budou i měnit jízdní řády.

Pro nás to bude znamenat následující:

- téměř všechny linky č. 20 jsou nahrazeny linkami č. 18, kromě těch, kde to není fyzicky možné (hlavně neděle). Není tedy nutno na Podzámčí přestupovat a znovu platit!

- ve všední den máme o tři spoje více a za méně peněz

- je zařazen navíc speciální školní spoj s odjezdem v 7:20 hod. z Vysoké se zastávkami

Podzámčí, Hvězda a Milady Horákové (do této školy dojíždí 28 dětí z Vysoké!).

POZOR: ranní linka č. 18 jede o 4 min dříve, tedy v 7:16 hod!

Tím bude zajištěna časová rezerva pro další přestup, např. do ZŠ SNP.

Věříme, že budete spokojeni.
Jiří Horák, starosta

Uvnitř najdete:

Kalendář akcí	2
Červen - měsíc myslivosti	2
Hry bez hranic 2012	3
Poškozený splav	3
Změna platby za hřbitov	4
Stavba haly - anketa	4

Probíhá výstavba zpevněného hřiště se skateparkem

Ve sportovním areálu, vedle víceúčelového hřiště s umělým povrchem, začala počátkem června 2012 výstavba zpevněného hřiště s asfaltovým povrchem. Zhotovitelem je firma Stavo a Sachs Kukleny s.r.o.

Hřiště bude mít rozměry 20 x 20 m, jeho součástí bude cvičná stěna pro nácvik tenisu a na hřišti budou umístěny demontovatelné prvky pro skateboarding. Hřiště bude přesně znivelizováno a ohraničeno zdviženým obrubníkem, protože na zimu máme v plánu ho napustit vodou a nabídnout veřejnosti k využití jako kluziště. Další možností bude využití plochy pro míčové hry (např. streetball) a možná i jako taneční parket.

Naším cílem je nabídnout mládeži v rizikovém věku (ale i jiným věkovým kategoriím) smyslupnou alternativu pro trávení volného času. Umístění na okraji obce je ideální – sportující mládež nebude rušit obyvatele okolní zástavby hlukem tak, jako tomu bylo dosud na původním školním hřišti.

JH



Pokládání asfaltového povrchu, pátek 8.6.2012

Pozvánka do penzionu Hubert - slavnostní otevření bude 1.července 2012

Současný nájemce, pan Lubomír Sedláček ml., předložil žádost o ukončení nájemní smlouvy. Po jednání změnil úmysl tak, že žádá o souhlas s přenecháním penzionu do podnájmu, a to svému otci, JUDr. Lubomíru Sedláčkovi.

Zastupitelstvo tento krok odsouhlasilo svém zasedání dne 14.5.2012. Původní nájemní smlouva včetně výše nájmu zůstá-

vá nadále platná. Nájemce se tedy nemění, je jím stále pan Sedláček ml.

Podle této smlouvy a v souladu s předchozími usneseními zastupitelstva bude každoročně polovina nájmu (více než 100 tis. Kč) zpětně investována do údržby penzionu a zlepšení jeho vybavení. Vloni byly zrekonstruovány tři pokoje, letos nás čeká např. výměna oken v přízemí. A pro děti bude venku umístěna velká trampolína.

Od této změny si slibujeme zlepšení úrovně nabídky služeb pro občany. V poslední době provoz Huberta stagnoval, i díky neustálému střídání personálu. Přitom možnosti jsou velké, jen je správně využít. A to si právě slibujeme od nového podnájemce, jehož úvodní „zdravici“ a pozvánku pro občany přikládáme.

JH

Vážení občane,

od 1.7.2012 bude slavnostním otevřením pokračovat ve své činnosti penzion

Hubert ve vaší obci. Nové personální obsazení vám nabídne pestré a levné občerstvení s příjemným posezením.

Chtěli bychom, aby se toto zařízení stalo vámi vyhledávaným objektem pro rodinné, slavnostní, ale i jiné příležitosti.

Určitě uvítáte nabídku vítěze Zlaté pivní pečeti v ČR za posledních 5 let - piva Ližovel a samozřejmě k tomu známé Loštické tvarůžky s chlebem a máslem, jakož i řadu dalších specialit z tradiční českomoravské kuchyně.

Nejlepší bude, když se sami přijdete přesvědčit - prostě „Přijďte pobejt“.

Za všechny se na vás těší

Dr. Lubomír Sedláček

POZOR: kontejnery na bioodpad budou až do odvolání odstraněny! Zůstanou pouze dva u retenční nádrže, jeden na posekanou trávu a druhý na dřevo a větve. Podrobnější zdůvodnění je na 4. straně tohoto zpravodaje.

Tímto prosíme o důsledné dodržování pokynů umístěných na kontejnerech! Do kontejneru patří pouze bioodpad - pokud přivezete trávu v PET pytlí, prosíme, vysypejte ji a pytel separujte zvlášť. Děkujeme!

JH

Vysocká pouť: neděle 24. 6. 2012 (změna oproti harmonogramu akcí!)



Datum pouti má liturgický původ podle farního kostela, kterým je pro Vysokou kostel „Na Zámečku“ v Novém Hradci Králové, zasvěcený sv. Janu Křtiteli. V církevním kalendáři připadá svátek narození sv. Jana Křtitele na 24. červen, takže první neděli poté byla pouť - lidé putovali do svého kostela na slavnostní mši.

Program :

10:00 NOHEJBALOVÝ TURNAJ AMATÉRSKÝCH MUŽSTEV VYSOČÁKŮ

Hrají tříčlenná mužstva, hráči musí být



starší 15 let, alespoň 2 musí být z Vysoké. Přihlášky a podrobnosti ve Sportbaru U Krafase. Počet týmů je omezen, neváhejte s přihláškou! Ceny do turnaje věnují sponzoři a obecní úřad.

Cca 16 hod: PŘÁTELSKÉ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ - bude upřesněno na plakátech

DOPROVODNÝ PROGRAM: * pro děti budou k dispozici od 10 hodin pouťové atrakce – kolotoč, skákací hrad, obecní trampolí-



ny, cukrovinky, perníková srdce, balónky atd. Až do fotbalového zápasu bude volný prostor celého fotbalového hřiště – děti si můžou dát „fotbálek“ nebo jinak využít upravenou travnatou plochu hřiště.

Připravena bude i zmrzlina a dobroty z cukrárny „U Milušky“.

PROGRAM BUDE UPŘESNĚN NA PLAKÁTECH. JH

Prosba k občanům - chovejte se, prosím, šetrně k okolní přírodě!

Červen – měsíc myslivosti a ochrany přírody

Toto období, kdy příroda produkuje nový život, kdy se rodí mláďata volně žijících živočichů, můžeme při procházkách přírodou vidět srnčata, mladé zajíce nebo bažantí kuřata s bažantí slepicí. Vzácně už dnes na polních cestách můžeme potkat i koroptve s kuřaty. Hnízdí a vyvádí mláďata většina naší ptačí fauny.

Příroda od nás zvláště v tomto období očekává citlivější užívání a maximální ochranu před nežádoucími jevy. Tyto některé jevy dokážeme ovlivnit, některé však ne. Toto období provází velký tlak predátorů na mladou zvěř, což je nepokrytý koloběh života v přírodě. Velké ztráty při polních pracích v zemědělské výrobě, zavedením monokultur ve velkých plochách, chemickým ošetřováním v době růstu, ale i po

sklizení, sklízecí mechanizací a jejím zvyšujícím se výkonům, nenachází drobná zvěř šanci uniknout. V prevenci je tato zvěř vyháněna z těchto kultur, instalují se různé typy zradidel, aby zvěř tuto plochu před sklizení opustila. Velké ztráty vznikají při stále se zvyšujícím provozu na silnicích, zvláště pak ve večerních a nočních hodinách, kdy zvěř migrující za potravou nemá šanci přecházet vozovky a stává se terčem střetů s motorovými vozidly. Zde se instalují pachové ohradníky po obou stranách vozovky, aby se zvěři ztížila možnost vstupu na vozovku.

Mezi nežádoucí jevy pro ochranu přírody patří i chování některých nezodpovědných lidí, kdy si přírodu pletou se závodními okruhy pro motorky, terénní automobily a čtyřkolky, závodními dráhami pro koně, ale i neomezený a nekontrolovaný prostor pro „vyvenčení“

svých psích mazlíčků.

Zákon o myslivosti uvádí, že ochrana myslivosti se rozumí ochrana zvěře před nepříznivými vlivy prostředí, před škodlivými zásahy lidí a před volně pobíhajícími domácími zvířaty. Je zakázáno plašit zvěř jakýmkoliv způsobem. Dále je zakázáno rušit zvěř při hnízdění a kladení mláďat a provádět další činnosti záporně působící na život zvěře jako volně žijících živočichů.

Myslivost a ochrana přírody patří zejména k měsíci červnu, ale je na nás, abychom přírodu ochraňovali každý den, každý měsíc a po celý rok. Aby každý z nás svým přispěním snižoval civilizační dopady na přírodu. Všichni chceme na svých procházkách vidět přírodu živou a množstvím zvěře, ptáků a jiného života.

Jiří Červinka, myslivecký hospodář

Z paměti pana Františka Koblížka

I v tomto zpravodaji Vám přinášíme krátký úryvek z paměti zdejšího rodáka, pana Koblížka. Připomínám, že byl na jaře roku 1956 byl na 6 let uvězněn za údajné neplnění dodávek a jeho rodina byla (spolu s dalšími 4 rodinami vysockých hospodářů - více ve zpravodaji č.1/2012) vystěhována. Je zajímavé, že z textu není cítit hořkost a pocit křivdy nad touto nespravedlností. O svém vystěhování se zmiňuje pouze okrajově v následujícím odstavci. JH

„V čele místního mysliveckého sdružení jsem byl nepřetržitě jako myslivecký hospodář před válkou i za dobu okupace. Až po osvobození Sovětskou armádou stal jsem se nežádoucí jako větší zemědělec přes 20 ha. Pušky mně byly odebrány a byl jsem na 6 let uvězněn. Nyní, když po odpykání celého trestu jsem se nesměl vrátit do rodné vesnice, kde jsem znal všechny meze, které také byly zorány, hodně často na všechno vzpomínám.

Silvestr v naší obci byl pořádán každým rokem. Mimo veselého programu se vyznačoval tím, že přítel Slabý, místní řezník (pozn. JH: řeznictví pana Slabého bylo tam, co je dnes zámečnictví pana Králíče), o nás myslivcích vykomponoval a vyveršoval všechny příběhy, které se nám mysliv-

cům během roku staly. Hudebně ho doprovázel kapelník Horáček. Přirozeně, že všechno zvětšil a tím se mu obyčejně podařilo nás zesměšnit tak, že se celá vesnice na náš účet výborně bavila. Stále jsme vzpomínali, co bychom mu za to vyvedli, abychom aspoň zčásti dluh jemu splatili. Věděli jsme o něm, že je všeho hovězího, vepřového masa přejedený, neboť naše myslivecké večírky, kde se podávala k večeři jakákoliv zvěř vyhledával, nikdy nechyběl a večeřel s oblibou ne jednou, ale několikrát. Připravili jsme mu proto na králíčí hody následující pochoutku. Byla střelena kočka, stáhnuta, osobně zanesena paní hostinské, která byla výborná kuchařka a poručeno jí za našeho dohledu tohoto králíka zvláště odděleně připravit a upéci. Věděli jsme o ní, že kdybychom jí řekli, že je to kočka, že by nás s ní vyhnala a ani pekáč ani troubu u kamen by nepůjčila. Řekli jsme jí, že je to králík domácí a že se jedná o sázku, zdaleka jeden z myslivců pozná. Když byla kočka upečena, vzali jsme ji s pekáčem vedle kuchyně do pokojíčka a tam nechali připravenou, příjemně vonící, jen ji ohřát a servírovat. Musela být učiněna výjimka v podávání večeře. Obyčejně bylo všechno v mísách a každý si volně bral, dle chuti. Tentokrát musily mladé paničky, které paní hostinské vypomáhaly, jednotlivé porce na

talířích podávat. Podařilo se tím, že nenapadne si pochutnal na kočce pan Slabý i pan kapelník Horáček, který ho při silvestrovském večírku tak věrně doprovázel. Musilo jim to chutnat znamenitě, neboť si poručili hned repete. Nálada byla výborná a když se zdálo, že je to nejlepší, vystoupil jeden člen naší myslivecké společnosti, který přítomným sdělil, že za Silvestrovské verše se příteli Slabému a příteli kapelníkovi odvděčili myslivci dnešního večera výbornou večeří. Je pravdou, že jim chutnala, dali si dvakrát a myslivecká společnost jim přeje dobré zažití. On ze dostal za povinnost sdělit váženým autorům Silvestrovského večera panu Slabému a Horáčkoví, že zbaštili málem celou kočku. Na to bylo hned několika myslivci mňoukáno, hned vzadu, hned zase v lokále. Celý sál tleskáním kvitoval vydařenou odměnu. Na konec to dopadlo tak, že se oba ze sálu vytratili a přítel Slabý, pobledlý se vrátil ze dvora, kde se kočičí večeře zbavil a nechal ji šenkýřovým kachnám. Kapelník ale ten v tom byl hůř. Jemu scházela řeznická nátura a do sálu se již toho večera nevrátil a celý druhý den ho kočka proháněla stále z postele ven. Kuchařka hostinská mě při odchodu domů povídala. Mně to bylo podezřelé, jste tomu věnovali v kuchyni takovou pozornost, ale pekáč, ve kterém jsem kočku pekla, jsem již vyhodila.“ JH

Ohlédnutí - Hry bez hranic 2012 v Pohřebačce

V pořadí sedmé Hry bez hranic proběhly v sobotu 9.6.2012 v Pohřebačce. Tradiční klání mezi obcemi: Libišany, Opatovice nad Labem, Pohřebačka, Praskačka, Čeperka a Vysoká nad Labem bylo letos pod heslem "kdo si hraje nezlobí" a tomu odpovídaly disciplíny: jednoduché, sportovně a zábavně laděné. Závodníci například přenášeli nafukovací balónky a soukali je pod speciální pláště, přecházeli bažinu nebo v plné hokejové výstroji vodili míček mezi kužely.

Letos jsme vyslali do soutěže silný reprezentační tým ve složení: děti do 15 let - Lucka a Matouš Burešovi, Adélka Bösová, a Lukáš Drbohlav, dospělí - Lucka Drbohlavová, Filip Gregora, Lenka Hošková a Tomáš Strejc. Obhajovali jsme totiž vítězství ze dvou minulých ročníků a měli jsme spadeno na hatrick.



To se nakonec povedlo jen částečně, protože **NÁŠ TÝM DĚTÍ ZÍSKAL V CELKOVÉM POŘADÍ PRVNÍ MÍSTO!!!** (takže half hatrick!?)

Tým dospělých, ač se snažil ze všech sil a někteří neváhali prolít ve prospěch týmu vlastní krev (konkrétně Tomáš při přetahování lanem), neměl v rozhodujících okamžicích ten pověstný kousek štěstí. Takže v **celkovém pořadí jsme letos obsadili pěkné čtvrté místo** a předali putovní pohár vítěznému domácímu družstvu Pohřebačky.

Tímto děkujeme všem soutěžícím a také nestrannému rozhodčímu Petru Burešovi za obětavý výkon a důstojnou reprezentaci obce. Děkujeme i fanouškům, kteří nás přijeli podpořit a



těšíme se na příští rok, kdy se pokusíme pohár vrátit tam, kde byl poslední dva roky - k nám do Vysoké nad Labem! **JH**



Opatovický splav je poškozený a bude se opravovat

Původní Opatovický jez (mělo by se správně říkat Vysocký, protože v roce 1954 ho měla obec v inventurách) byl postaven již počátkem 16. století. V současné době je viditelně poškozen, to je ostatně vidět i z mostu. Byli jsme ujištěni, že protrhnutí jezu údajně nehrozí a že se již zpracovává projekt na opravu.

Z obecní kroniky, 40. léta 20.stol.
(text je opsán doslova, bez jazykových korektur):

„Opatovický splav byl vybudován na suchu Vilémem z Pernštína. Tento chtěje zavlažiti písčiny 3 hodiny dlouhé a 1 ½ hod. široké mezi Opatovicemi a Semtínem, dal postaviti do toku labského nákladný jez a nad ním dal vykopati náhon či Opatovický kanál, na němž bylo zřízeno časem 32 mlýnů. Tento dosud zachovalý náhon, založený roku 1513 je 35 km dlouhý. Roku 1783-1787 byl zrušen starý od pradávna zbudovaný jez. Nový jez vzala voda a nynější dostavěl prostý mlynář Sokol.“

Generální oprava jezu proběhla v roce 1954. Byly zrušeny původní vorové propusti a koruna jezu byla zhotovena pevná, z kamene a betonu. I v době největšího sucha však přes jez protékala voda, takže nikdy nevysychal. Toto se změnilo v polovině 90. let výstavbou vodní elektrárny na Opatovické straně, kdy náhon na turbíny odvede tolik vody, že koruna jezu při nízkém stavu vody vyschne. Opakované vysychání a namáčení, plus působení teplotních rozdílů způsobilo, že jez se začal rozpadat - viz fotografie vpravo.



Podle informací z Povodí Labe s.p. se bude jez letos opravovat. Za obec Vysoká nad Labem do vyjádření uvedeme náš názor na příčiny poškození a budeme požadovat návrat k původnímu režimu, tedy zachovat alespoň minimální průtok přes jez po celý rok. **JH**

Obecní úřad Vysoká nad Labem

Úřední hodiny:

Pondělí : 8:00 - 11:30 12:30 - 18:00

Středa : 8:00 - 11:30 12:30 - 18:00

Pro běžnou agendu jsme Vám dispozici i v ostatní dny, v době od cca 8 hodin do 12 hodin. Důležitější věci však je lépe směřovat do úředních hodin nebo si telefonicky smluvit termín návštěvy.

Telefon: 495 580 130

Fax: 495 580 101

**E-mail: info@vysoka-nad-labem.cz
www.vysoka-nad-labem.cz**

Zpravodaj je vytištěn nákladem obce a je zdarma distribuován do schránek občanů. K dispozici je rovněž na webu obce. Vychází několikrát do roka dle potřeby.

Změna platby za hřbitov, přesněji řečeno za nájem hrobového místa. Cena za nájem byla dosud určena pro všechny stejně, 30 korun za m2 hrobového místa ročně. Toto bylo diskriminující zejména pro majitele velkých hrobů.

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 14.5.2012 navrhlo cenu rozdělit. Poplatky jsou nově stanoveny takto: Cena za služby s nájmem spojené (voda, údržba, likvidace odpadu,...) činí **50 korun za rok**, bez ohledu na velikost hrobového místa

Výše nájemného se řídí velikostí hrobového místa a činí **10 Kč/m2/rok**,

Původní nájemní smlouvy zůstávají v platnosti do doby vypršení pronájmu, poté bude s nájemcem uzavřena smlouva nová, nejdříve však od 1.7.2012.

Počet míst v mateřské škole letos poprvé nestačí. Hlásilo se celkem 29 dětí, přijato bylo 10 dětí. Několik rodičů nepřijatých dětí poté oslovilo vedení obce s prosbou o ře-



Policie ČR informuje: počátkem května t.r. došlo ke krádeži soupravy HAKI lešení ze stavby v obci. Další krádež se odehrála v prvním květnovém týdnu, kdy se z odemčeného auta před rodinným domem ztratila peněženka s osobními doklady a finanční hotovostí.

K rušení nočního klidu došlo v sobotu 19. května večer a v noci. Skupina lidí zřejmě slavila hokejové finále tak, že celou noc na kopci Milíř popíjeli a křičeli. Zbýl tam po nich jen nepořádek a opět (po několikáté) rozbitá informační vitrína. Policie ČR upozorňuje, že došlo k porušení zákona, nejen o rušení pořádku, ale i vstupu do lesa a rozdělávání ohně v lese. Policie prosí občany, aby v podobném případě ihned volali linku 158.

Rozšíření chodníku u domu č.p. 7, u autobusové zastávky naproti hostinci U Salavců proběhne v nejbližší době. Chodník bude v celé své délce, tedy od zastávky až po odbočku do obce, rozšířen o jednu řadu dlaždic, v zatáčce dokonce o dvě řady. Toto opatření zvýší bezpečnost chodců a zjednoduší údržbu. Velký dík za to patří rodině Hanouskových, kteří souhlasili s posunem plotu do svého pozemku.

Prodej dřeva z obecního lesa je až do odvolání zastaven. Pokračovat budeme zřejmě na podzim, po skončení vegetační sezóny.

šení situace. Chápeme tuto nepříjemnou situaci a snažili jsme se ji řešit. Spolu s architektem jsme prošli všechny prostory budovy MŠ a snažili se najít možnost, kam by se případně další oddělení umístilo. Závěr byl bohužel ten, že do naší budovy se již více dětí prostě nevejde. Ve stávajícím půdorysu budovy to není nijak možné vyřešit tak, abychom splnili všechny hygienické, bezpečnostní, požární aj. předpisy. A bez toho nám Krajský úřad nezaregistruje navýšení kapacity v rejstříku škol.

Oslovili jsme proto město Hradec Králové, odbor školství a zároveň radní s gesci školství s prosbou o umístění dětí z Vysoké ve školkách zřizovaných městem Hradec Králové. Odpověď byla zamítavá - město nemůže vyhovět z kapacitních důvodů.

Popsaná situace je podle našich demografických statistik ojedinělá a v příštích letech bychom měli mít v naší školce dost místa

pro všechny přihlášené děti.

Kontejnery na bioodpad jsou od letošního jara trvale umístěny na 6 místech v obci. Po naplnění je jejich obsah vyvážen na určené místo (za hřbitovem vpravo), kde zaměstnanci obce vyberou vše, co tam nepatří a zbývající materiál (v ideálním případě posekaná tráva, listí atd.) bude na podzim vyvezen na pole a zoraženo. Po počátečním náporu, kdy byly kontejnery měněny i dvakrát týdně, se svozový cyklus ustálil na týdenním cyklu. Biologického materiálu je stále méně, protože trávník již tolik neroste, naopak - často se stává, že v kontejneru je umístěno něco zcela jiného, např. stavební odpad. Proto budou kontejnery staženy ze současných stanovišť a ponechány pouze u retenční nádrže. Zde budou umístěny dva kontejnery, jeden na trávu a druhý na větve. Na původní stanoviště budou kontejnery přistaveny opět na podzim, začátkem října. JH

Stavba sportovní a kulturní haly - prosba o názor občanů

Stavební povolení na sportovní a kulturní halu ve sportovním areálu máme už cca 5 let. Letos jsme znovu popptali alternativní možnosti výstavby. Jiná technologie, jiný tvar haly, odlišné vnitřní uspořádání. Cena údajně nepřesáhne 20 milionů korun. Financování: pokud se nepodaří sehnat peníze z dotačních titulů (což je v současné době hodně nejisté - všichni sledujeme politickou scénu a společně žasneme...), pak je jedinou možností úvěr od banky.

Argumenty pro stavbu:

- **Potřebnost haly stoupá** spolu s počtem obyvatel. Palubovka by byla využitá jak veřejností (cvičení žen, dětí, fotbal, stolní tenis, turnaje atd.), tak fotbalisty z FK (máme A, B, dorost a žáky). Možnost založení Sokola, pingpongového oddílu, florbalu atd. Možnost fitcentra či posilovny. Alternativou je i komerční pronájem klubům z okolí. Další využití - plesy, koncerty, přednášky,...

- **Příznivé ceny stavebních prací** (o cca

1/3 levnější v porovnání s dobou před 5 lety) i materiálů

- **Příznivě nízké úrokové sazby** v bance pro úvěr na stavbu

- **Příznivý dopad nového zákona o rozpočtovém určení daní** (v současné době je projednáván ve vládě ČR). Dle kalkulace na <http://www.obcelidem.cz/> naše obec od 1.1.2013 bude mít o 2 mil. korun více! K tomu lze připočítat další nárůst peněz za přistěhované občany (cca 8 tis korun na hlavu podle nového RUD). Z tohoto navýšení peněz by se platil úvěr a obec by v podstatě hospodařila se stejnými penězi jako dosud.

Zastupitelstvo na svém zasedání dne 4.6.2012 přijalo následující usnesení:

Usnesení č. 8/6/2012:

Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem pro projednání

- **schvaluje úmysl postavit ve sportovním a**

kulturním areálu víceúčelovou halu v ceně do 20 milionů korun, za předpokladu, že s tím budou občané obce souhlasit.

- **pověřuje starostu provedením průzkumu veřejného mínění prostřednictvím zpravodaje.**

Vážení občané,

jménem zastupitelstva obce Vás prosím o vyplnění anketního lístku v příloze a jeho doručení na obecní úřad, a to nejdříve do pondělí 25.6.2012, do 12 hodin. Anketní lístky jsou k dispozici i na obecním úřadě a na webových stránkách obce. Pokud potřebujete pro své rozhodnutí více informací, rádi Vám je poskytneme na obecním úřadě, a to kdykoli v úředních hodinách nebo na informační schůzce, která se bude konat ve středu 20.6.2012 od 18 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Jiří Horák